

一位教师：感激大法给予的福气

【明慧网】我是1996年开始修炼法轮大法。在这二十八年的修炼中受益多多。下面讲一位教师相信大法得福报的真实故事。

我丈夫早逝，我为了供儿子读大学，在下班后或节假日去做钟点工。一次，给人家做完后，这家主人问我：“阿姨，你不累吗？”我说：“不累。”她讲：“以前那个阿姨，做完活后感觉很累，我看你却做的很轻松。”

我说：“以前身体很不好，长期打针吃药，西医、中医治疗很多年，练过很多种气功都没好。后来到大医院做各种检查，诊断为‘再生障碍性贫血’。这时，我厂军代表去外地开会，带回来一种功法——法轮功。在军代表会议室，放李洪志师父的讲法录像，当时有三百多人观看。当我看到第三讲时，炼功第三天，就能睡觉了，精神也逐渐好了，脸色也恢复正常了。”

她听后，说：“你每天做完活后，给你半小时工资，教我炼功好吗？”我说：“好呀！但不能收费，我们是义务教功，师父给了我们这么多，给了我第二次生命，也没收我一分钱，师父教导我们义务教功，不收费。”我每周教她两次，她学的很认真。一个多月后，她告诉我：“阿姨，我现在蹲下，这里不痛了。”我问：“你那里怎



么了？”她告诉我：“我是肝硬化病人，是学校老师，现在只能休假养病。怕你知道我的情况后，不给我做活，就不敢给你说。我炼功后，肿块不见了，好了。”

期间，她听了《普度》、《济世》音乐后，泪流满面，说：“师父为了救度众生吃了好多苦哟。”

有一次，她跟我讲，她们几个“富婆”在一起玩，别人问她用的什么牌子的化妆品，皮肤这么好？白里透红，很漂亮。她说：法轮功是性命双修的功法。师父说：“我们炼法轮大法的人会出现这个情况。说句笑话，年轻的姑娘总好做美容，皮肤想变的白一点，好一

点。我说你就真正的炼性命双修的功法，自然就达到这一步，保证你不用去做美容。”（《转法轮》）

1999年7月20日中共江泽民流氓集团一意孤行，迫害法轮功修炼者，我们的辅导站站长被非法抓捕了，集体炼功点被强行解散。我们到市政府广场炼功，被抓，只好去北京信访办反映情况，又被派出所抓回来，关进看守所，后被非法劳教。我就没再去她家干活了。

几年后，我在电话里问她：“还在坚持（炼法轮功）吗？”她说：“不经常炼，身体难受时，炼一下就好啦。”

她特别高兴的告诉我，她现在忙着带孩子。她曾经告诉过我，他们夫妻很想再生一个孩子，因大孩子上大学了，没在身边，家里很寂寞。十几年过去了，她没想到，偶尔炼一下法轮功，身体好了，还生下第二孩子。她很感激法轮大法给他们全家带来的福气。

法轮大法是教人修心向善的高德大法，只要你真修，真心按照真善忍修炼心性，大法师父会帮助你，为你做你自己无法做到的事情，大法洪传三十二年，无数法轮功学员和世人体验到了大法的美好，我和这位教师就在其中。

文：/中国大陆大法弟子 坚实◇

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够在规定时间内提高功力，迅速达到身心健康。



青岛胶州法轮功学员张秀兰在山东女子监狱遭迫害

【明慧网】青岛胶州法轮功学员张秀兰 2022 年从即墨看守所劫持到在济南的山东省女子监狱后，最近家属去看她，两个犯人用轮椅推出来，将她架到会见坐上，一个犯人用后背顶住张秀兰的后背，另一个犯人给她拿话筒说话，自己都无力拿话筒了，说话声音很小，瘦的皮包骨，自己说吃点东西就难受。自己都不能照顾自己，监狱拒不放人。

2022 年 8 月 23 日上午，张秀兰在青岛市黄岛区被非法开庭，法院不准许她的任何家属旁听，黄岛区法院枉判张秀兰八年。

遭迫害经过

张秀兰曾有一个幸福美满、令人艳羡的家庭。她丈夫刘福玺在市教体局、市纪委当秘书，后办了停薪留职手续，开始自己办公司做生意。1996 年他们夫妻俩开始修炼法轮大法，刘福玺当秘书期间所患的严重神经性偏头痛以及胃病以及做生意后染上的烟瘾、酒瘾不翼而飞；张秀兰的妇科病、关节炎、让人焦心的阑尾炎等疾病都好了。不仅如此，刘福玺修炼法轮大法后，

做生意不坑不骗，公司办的越来越红火，经济效益越来越好。被迫害之前，他的公司每年少说也有十几万的纯收入，他们一家人的日子过得富庶而惬意。

然而，1999 年 7 月份江泽民发动了对法轮大法及其修炼者的残酷镇压后，张秀兰一家就遭到了残酷迫害，为躲避迫害，他们夫妇辗转外地，流离失所五年左右。期间，张秀兰母亲跟孩子在一租住的房子里生活，一天，门突然被打开了，几名便衣进入，张秀兰母亲愕然，问：“你们怎么进来的？”那些人竟说：“你没锁门。”老人说：“胡说，我刚送孩子上学回来，关上门的。”

2016 年 8 月 27 日，张秀兰与法轮功学员一起张贴真相展板被绑架（后以“监视居住”的名义被放回家）。随后，28 日凌晨一点左右，一帮警察闯进他们家，不顾刘福玺瘫痪在床不能自理，旁若无人的对他们家进行了查抄，他们肆无忌惮将家内翻了个遍，劫走大量私有物品。

刘福玺又惊又怕，身体状况急转直下，过了不到二十天，他就永

远的离开了人世，终年 59 岁。可怜他离世时张着嘴瞪着眼。张秀兰草草处理完刘福玺丧事后就离家出走，又过上了流离失所的日子。

一次次的被迫害，张秀兰无法象一般人那样安居乐业，一声警笛都要让她的心象被揪起来一样的痛，她昔日健壮的身躯日渐消瘦，挺直的腰板日趋佝偻，她的身体健康出了问题，最终，她不得不停止流离失所，在女儿家休养。可是还没等她身体有些许恢复，迫害再一次降临到她头上。

2021 年 12 月 16 日，胶州中云派出所陈志杰等四个警察谎称是物业人员敲开张秀兰女儿的家门，一进门四个警察就不由分说把张秀兰绑架带走。

可怜张秀兰的母亲在精神恐吓下于次日离世。

张秀兰在中云派出所被非法关押几天后，被送往青岛城阳，之后被非法关押在青岛即墨普东第三看守所非法关押。在胶州公安国保大队、检察院以及青岛市黄岛区检察院、法院构陷的下。2022 年 8 月 23 日，张秀兰被青岛市黄岛区法院非法开庭、枉判八年。◇

青岛市新闻简讯

青岛市法轮功学员苏淼遭绑架

家住山东省青岛市崂山区沙子口的法轮功学员苏淼（男，四十多岁）于 2023 年 2 月 7 日被在家中警察绑架，现已被非法起诉到济宁邹城法院。原因是所谓在网络上传播反党言论，点击量超过十万。家人已请了律师。

平度王秀荣被非法起诉到法院

青岛平度法轮功学员王秀荣 2023 年被非法取保候审，2024 年 6 月已被非法起诉到平度法院。
平度法官：窦在强，电话 19863796669。

平度检察官：张正夏，18563906838，053283012763。

青岛平度泰山路派出所警察骚扰偷拍法轮功学员王东梅

2024 年 6 月 25 号上午 10 点多点，平度泰山路派出所两位身穿蓝色制服的男警察，骚扰偷拍法轮功学员王东梅的照片。

一个三十来岁，一个四十来岁的警察进门说要理理发，当时店里还有三位客户在等候，王东梅说没有空，就在抬头跟他说话的瞬间，在门外站着的一个警察立即偷拍了照片，匆匆就走了。

青岛警察骚扰法轮功学员庄佩玉

7 月 3 日下午 3 点，山东省青岛兴华路派出所（李沧区）三、四个便衣来法轮功学员庄佩玉家敲门。佩玉人不在家，他们敲左邻右舍的门。庄佩玉家人因骚扰而担惊受怕。

青岛市平度南村镇兰底派出所又骚扰法轮功学员

6 月 17 日晚八点左右，兰底派出所张光海又带领两个协警闯入法轮功学员王广伟和孙素玲家。这是张光海自他们夫妇俩从黑窝出来后，第五次来骚扰他们了，他们没有出示任何证件，还胡说什么“回访”。直到孙素玲拿起手机要给他们照相，他们才灰溜溜的走了。